



В городе Березники перед судом предстанет местный житель, обвиняемый в причинении смертельных травм другому горожанину

Следственным отделом по городу Березники Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 27-летнего жителя города Березники, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего). По версии следствия, в ночь на 31 мая 2013 года в гаражном боксе гаражного массива, расположенного в городе Березники, в ходе ссоры на почве личных неприязненных отношений обвиняемый подверг избиению другого жителя города, причинив закрытую черепно-мозговую травму, в результате которой он скончался. Следствием собрана достаточная доказательственная база, и уголовное дело направлено суд для рассмотрения по существу. При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.

18 Декабря 2013

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/829782>